

借助外力才能走出低迷“市道”

超级主力正在利空的掩护下,悄悄地逢低打压吸筹

名家看盘

中秋长假期间,因希腊、意大利债务危机导致欧美股市大跌2%-3%,长假后首日,虽然隔夜欧美股市已经反弹,但沪指开盘仍然大幅跳空补跌,跌至2437前低点上方仅两点。近日,尽管欧美股市场连续大涨近10%,但A股跌下去了就再也回不到中秋前的2500点,A股易跌难涨的本性再次暴露无疑。

投资论坛

中国股市为何“越穷越生”?

最近,中国股市被讥越穷越生,跌跌不休的A股,新股居然可以不管二级市场死活发行出去。笔者认为,虽然证监会也查处了一些操纵案件,但市场中的操纵行为、尤其新股操纵行为还没有从根本上得到遏制。正是新股操纵使其投机价值凸显,为追逐投机机会,投资者持续追捧新股,导致A股越穷越生。

A股的底部实际上已经探明

从今年4月3067点下跌以来,股市已经直落三个震荡箱体:3050~2850点、2850~2650点、2650~2450点,时间已近半年,空间已下跌了20%,调整基本到位。从估值角度看,2450点位置,上证50指数的市盈率只有11.8倍,沪深300的指数市盈率11.2倍,大盘的

平均市盈率只有15倍,这种估值已经远远低于美国、欧洲、日本等国际股市,确实是全世界股市少有的机会。如果参照中国经济96%的全世界绝无仅有的高增长,那么现在的中国股市应该遍地都是金矿。如果现在宣布中国股市对全世界开放,就必然会出现疯狂抢

筹局面,直冲3000点。从成交量角度看,9月以来2500点以下停留的两周,成交量极度萎缩到500多亿的地量,地量即底部,这是20多年股市所证明的判断底部的不二法则。遗憾的是,底部形成后,却迟迟未能产生引发行情的条件。

别老拿欧美债务危机说事

对中国股市的低迷不振,媒体总是拿国际不利因素作为借口加以搪塞。事实上,将中国投资者吓破胆的美债危机,非但没有击垮美国,反而使美债价格大幅攀升,美元大幅反弹,美股跌少涨多,小跌大涨,在创出金融危机前新高后,至今只跌了10%(要是此事件发生在中国,可能1000点都跌破了)。再看

令中国投资者忧心忡忡、认为无药可救的欧债危机,尽管利空频频,其实也是雷声大雨点小,危机重灾区的希腊、意大利、法国股市,每每跌只有2%~3%,涨起来却是连续的3%~4%。美国点燃的欧债危机,不是为了搞垮欧洲,而是为了削弱欧元,把欧洲的资金吸引回美国,所以周四晚才会有全球五大央行联

手注资欧洲银行的罕见举动。相反,尽管温总理和外交部都发表了“对欧洲和欧元充满信心、将继续加大对欧元的投资”的声明,但弱不禁风的中国股市,依然经常被欧债危机和隔夜欧美股市吓得闻风丧胆,自伤自残,跳空下跌,缺口连连,实在是庸人自扰,可怜可悲。

改变易跌难涨的局面还需借助于外力

除了CPI和货币政策出现明确的拐点之外,要扭转熊市,唯有从调节供求关系入手:要么减缓扩容,要么增加资金供给。有专家提议:从3.2万亿美元的外汇储备中,拿出零头2000亿美元,即1.3万亿人民币,组建“主权基金”,用以捍卫中国

股市的估值和价值中枢,恢复投资者对中国股市和经济的信心,击退国际做空势力唱衰中国的阴谋,维护国家的经济和金融的安全。同时也可使国家外储保值增值。我举双手赞成这一深得民心的建议。如果政府能够采纳,那么中国股市重

回3000点应不是梦吧。在2500点以下的低迷市道,也必须清醒认识到,已经有超级主力正在利空的掩护下,悄悄地逢低打压吸筹。华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林

中晚期肿瘤,生命如何延长?



肺癌为例:早期局限性肺癌术后5年生存率为70%左右,肺门淋巴结转移的二期肺癌为45%,胸壁转移的三期肺癌生存率不足20%,小细胞和中心肺癌因缺乏有效治疗,生存期多则半年,少则2个月……

然而,在临床上我们却能看到,有部分患者经过合理的治疗后,生存时间却远超过了所谓的“生存期”,被医生“判了死刑”的晚期肿瘤患者依然健康地生活着。可见,医学理论上的“生存期”,并不是一把适用于所有肿瘤患者固定不变的尺子。对此,医学专家指出:治疗肿瘤要本着“因人而异、因病而异、综合考虑”的原则,只有这样才能实现最佳疗效,挽救患者生命。

从中医的角度看,肿瘤的病理因素不外乎两个方面,一是瘀毒内盛,二是正气亏虚,而当正气虚亏时,瘀毒内盛更为为突出。针对肿

瘤形成的病理因素,张教授历时10年研制成了抗肿瘤专用配方治疗药物——蛇莲胶囊。蛇莲胶囊采用白花蛇舌草、半枝莲、全蝎等名贵中草药,利用活体入药,既可保持中药材的药物活性,又能消除中药材的毒性,对患者全身状况进行系统的调整,扶正驱邪,养治结合,迅速杀灭癌细胞缩小肿瘤的同时,还能使放疗的毒副作用大大减少,而且对于手术后的肿瘤复发、肿瘤细胞扩散转移等均有稳定的控制作用,能使肿块消失,特别对中晚期患者疗效显著。

患者服用蛇莲胶囊后能达到改善症状的目的,比如癌症疼痛、饮食障碍、胸腹水等症状可得到明显改善,白细胞得到显著提升,具有较明显的调整免疫力、刺激骨髓造血,同时大部分患者的肿瘤都可以得到有效控制。

中药抗肿瘤 权威验证疗效

【蛇莲胶囊】(国药准字Z20055311),是中国第一个国药准字专利抗肿瘤新药,抑瘤总有效率高达89.6%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍。



上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达9年大样本临床验证:“蛇莲胶囊”治疗肺肿瘤、肝肿瘤、胃肿瘤、食道肿瘤、直肠肿瘤、宫颈肿瘤、乳腺肿瘤、淋巴瘤、白血病等各种恶性肿瘤疗效良好,且对肿瘤术前、术后、放化疗、康复期的患者有特效。临床上,蛇莲胶囊多用于无法手术、无法放化疗的中晚期肿瘤患者的治疗,也有很多手术后的患者用蛇莲胶囊替代传统化疗,当然如果与化疗同时进行,能达到事半功倍的效果。

1个疗程	★肿瘤病人疼痛减轻,精神睡眠改善,肿瘤囊块缩小;
2个疗程	★临床指标逐步恢复正常,肿瘤囊块减小并停止增长,细胞活性逐渐增强,阻止肿瘤细胞滋生恶化;
3个疗程	★肿瘤细胞被全面分解吞噬排出,均衡肿瘤基因,确保体内致肿瘤基因控制在抑瘤基因的10倍以下,患者胸水、腹水完全消退!
专家用药指导热线 0551-3418851或3418805 蛇莲指定经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 全省免费邮寄,药到付款	

A 胃肿瘤

女教师体重恢复,重新走上讲台

2007年,患者因胃部不适,做胃镜检查,确诊为“幽门低分化胃肿瘤”,即行手术切除胃部2/3。此时,肿瘤细胞已有淋巴结转移。全身情况极差,浑身无力,食欲全无,便秘,体重急剧下降,最糟糕的时候竟然瘦得不到70斤。后开始服用蛇莲胶囊,在常规药量上加服1次,即一天4次,

每次3粒。服药两天后,胃口开了,想吃,有饥饿感,大便也通畅了。后来体重慢慢恢复,从最瘦时的70斤增加到88斤。此后一直坚持服用,按医嘱逐渐减少了药量。之后的数次胃镜检查均未见任何肿瘤细胞产生。未见任何转移复发现象,健康状况良好,至今已健康生存4年。

B 肺肿瘤

病情被迫转院,几盒中药救了命

吕国海,45岁,肺肿瘤,转移至颈部淋巴结——05年我因咳血到医院确诊为中心型肺癌(肿块5x6cm)。化疗后感觉恶心、呕吐,治疗期间因频繁做放疗引起放射性肺炎,医院说:“肿瘤已转移到颈部淋巴结了!没办法做了,你转院吧!”被迫出院后,经人介绍我用上了“蛇莲胶囊”。

开始并没抱多大希望,但是服用10天后我首先就有胃口了,想吃饭了,心里就有希望了!20天后呼吸顺畅,脸色红润。一疗程后,放化疗毒副作用就完全消失了。2个疗程后再去做检查,发现颈部淋巴结消失,肺部肿块缩小到0.5x0.8cm。一晃5年过去了,我活得好好的,健康着呢!

C 肝肿瘤

坚持吃中药治肿瘤,平安度过放化疗

李建军,72岁,肝肿瘤,介入治疗期——06年10月确诊为肝癌,首次介入后不能进食,白细胞降至2400,疼痛加重。可同病房的老刘也是肝癌,虽经三次介入,未出现明显反应。女儿了解后得知:老刘在介入前后一直坚持服用中成药“蛇莲胶囊”。女儿赶紧给父亲买来2个疗程,父亲服药8天后感到疼痛减轻,缓解,精神好转,能喝些稀粥,晚

上睡觉也踏实了;一个月后疼痛消失,肚子不再有饱胀感,白细胞恢复正常。医生建议继续介入治疗,介入的同时父亲坚持服用蛇莲胶囊,竟顺利地做完了四次介入,医院复查显示:肿块缩小,身体没有任何不适。为防止复发转移,每年服用1-2个疗程的蛇莲胶囊,目前父亲的病情稳定,瘤体控制良好,未出现转移现象。